

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Lucie Formanová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Ing. arch. Jaromír Kročák
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Předně je důležité uvést, že distanční způsob průběhu semestru byl velice náročný a díky pečlivé, soustavné a aktivní práci všech studentů mé skupiny se podařilo dospět ke zdárné podobě bakalářských prací na vysoké úrovni jak faktické, tak grafickým zpracováním. Za jejich přístup k dané úloze jim náleží moje poděkování.

Studentka Lucie Formanová pracovala od počátku samostatně s invenčním přístupem k dané úloze a na konzultace byla vždy dobře připravena. Základní koncept dvou hmot propojených krčkem s jídelnou a průhledy na obě strany byla základní nosná myšlenka, kterou studentka postupně velice dobře rozvinula.

Kromě distančních konzultací probíhaly konzultace prostřednictvím mailu, kde se probíraly detaily stavebních konstrukcí a výsledná podoba elaborátu.

Řešený pozemek je sklonitý k severu, přičemž přístup na pozemek je od severu v nejnižší poloze a atraktivní výhledy do údolí Berounky a na panorama Prahy jsou též na sever. Tyto záporné vlastnosti pozemku ovšem využila studentka plně ve prospěch celkového rozvržení domu, kdy proskleným spojovacím krčkem přivedla do interiéru jižní slunce a zároveň z hlavních obytných místností získala výhledy do okolní krajiny.

Celková koncepce domu je dobře rozvržená s uplatněním zónování na denní a noční část a na technické zázemí v částečně zapuštěném suterénu. Osazení na pozemku skýtá maximální možnost využití volných ploch, a to jak s osluněním hlavních obytných ploch v interiéru, tak s vytvořením dostatečně osluněné relaxační plochy v zahradě.

Návrh objektu je kultivovaný s vyváženými proporčními poměry dvou nestejně velkých hmot se sedlovými střechami a se středním traktem s vegetační střechou. Studentka také vhodně volila materiálové řešení v kombinaci dřevěného obkladu a falcovaných plechových ploch střech a bočních stěn. Výsledný elaborát doplnila velice zajímavou animací s virtuální prohlídkou celého objektu, kterou je možné otevřít QR kódem uvedeným v části časopisecké zkratky v čistopisu elaborátu bakalářské práce. Animaci interiéru svědčí též o grafické a počítačové zdatnosti studentky profesionálně prezentovat svůj návrh.

Studentka prokázala velice dobré znalosti také v technické části práce, kde předložila kompletní stavebně technické řešení bez zjevných vad a nedodělků.

Studentku doporučuji k dalšímu magisterskému studiu.

Navrhuji studentce udělit žlutou kartu.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 23.5.2021

Podpis:

